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ІСТОРІЯ ОЛІМПІЙСЬКИХ ІГОР 
Традиція проведення Олімпійських ігор бере свій початок у Давній Греції. 

 Щодо дати проведення перших змагань ведуться дискусії, проте, 

найпоширенішою датою вважають 776 рік до нашої ери. За грецькою легендою, 

Олімпійські ігри започаткував напівбог Геракл після виконання своїх знаменитих 

подвигів, а назву вони отримали завдяки давньому місту Олімпія. Ігри ставали 

важливою подією в житті Давньої Греції. Під час їх проведення не велися війни, на 

них з’їжджалися відомі науковці, поети, актори, а не тільки спортсмени. 

 Основними видами спорту  були: стрибки, метання диску та списа, різні види 

боротьби,  бокс та перегони на колісниця.  Переможців дуже поважали, на їх 

честь писали вірші та споруджували статуї. Нагородою виступали лавровий вінець 

та заповнена оливковим маслом амфора. Проте, незважаючи на велику вагу 

Олімпійських ігор для греків, вони були заборонені після завоювання Греції 

Римською імперією. Традиція їх проведення була втрачена на багато століть. 

Новий етап історії Олімпійських ігор розпочався в середині XIX століття, у 

різних країнах Європи. 1850 року в Великобританії доктор Вільям Брукс 

започаткував Олімпійській клас. Пізніше, у співпраці з Джоном Галлі і Чарльзом 

Меллі він створив Grand Olympic Festival, змагання в яких могли брати участь 

тільки чоловіки. А 1865 ними була створена Національна Олімпійська асоціація. 

Приблизно у той же час в Греції було проведено першу Національну 

Олімпіаду, заради якої реконструювали давній стадіон Панатінаїкос. Такі змагання 

збирали десятки тисяч глядачів. Такі тенденції, в свою чергу, надихнули француза 

П’єра де Кубертена на створення 1894 року Міжнародного олімпійського комітету, 

установи, яка організує та проводить олімпійські ігри і у наш час. Також, за його 

ініціативи з 16 червня по 23 червня того ж року було проведено Олімпійський 

конгрес, на якому вирішили місце проведення перших оновлених Олімпійських 

ігор. 

Їх провели 1896 року в Афінах. У змаганнях брали участь 241 спортсмен у 

43 видах спорту. Загалом, учасники отримали 122 медалі, а Олімпійські ігри чекав 

неймовірний успіх. Спортсмени, навіть, наполягали  на тому, щоб кожні наступні 

ігри проводилися в Афінах. Але, було затверджено проведення Олімпійських ігор 

кожні 4 роки у різних містах та країнах. За цей період і донині, Олімпійські ігри 

проводилися кожні 4 роки, за виключенням 3 випадків: ігри 1916, 1940 та 1944 

років було скасовано через Першу та Другу світові війни. 

Проте, історія Олімпійських ігор на цьому не закінчилася. 1932 року у 

французькому містечку Шамоні, в Альпах, було проведено перші Зимові 

олімпійські ігри, які складалися з особливих видів спорту, таких як лижний спорт, 

фігурне катання, бобслей та інші. А 1960 року в Римі провели перші 

 Параолімпійські змагання для людей з інвалідністю. В них брали участь 400 

спортсменів, які були прикуті до інвалідних візків. 
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